

中国石油工程建设协会文件

油建协〔2025〕50号

中国石油工程建设协会第八次会员大会决议

中国石油工程建设协会于2025年5月30日在北京召开了第八次会员大会，本次大会是协会发展历程中的重要会议，对协会的发展和组织建设具有重要意义。大会内容丰富、议程紧凑，各项决议如下：

大会认真审议了第七届理事会工作报告，充分肯定了第七届理事会在过去任期内为协会和行业发展所做出的积极贡献。在第七届理事会的领导下，协会在促进石油工程建设行业发展、规范行业秩序、加强会员服务等方面取得了显著成绩。

大会审议了第七届理事会财务收支情况报告，报告显示第七届理事会在财务管理方面规范有序，资金使用合理，为协会各项工作和活动的开展提供了有力的财务保障。

对于协会章程修订议案，参会代表对章程提前进行了深入研讨。本次章程修订是适应时代发展、行业变化以及协会自身发展需求的重要举措，有利于进一步完善协会的治理结构和运行机制，保障协会的健康、稳定发展。

协会“十五五”发展规划议案也在大会上得到审议。这一规划为协会在未来五年内的发展提供了清晰的路线图，明确了发展目标、重点任务和实施步骤，对于引领协会在新的发展阶段中更好地履行职能、服务会员和推动行业进步具有重要意义。

大会还审议了协会相关制度修订议案，这些制度修订将进一步优化协会内部管理流程、加强会员管理和服务质量，提升协会整体运行效率和规范化水平。

经过大会的表决与选举投票，大会审议通过了以上议案，选举产生了第八届理事会理事和第一届监事会成员。这标志着协会组织建设进入新的阶段，新当选的理事和监事将肩负起领导协会发展的重要责任。

大会要求各会员单位，深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神。全面深化改革，强化责任担当、抓好改革创新；在新的发展阶段，坚持思想领航、团结奋斗，聚焦向新而行，集中精力抓好转型发展；抢抓机遇、勇于创新，共同为石油工程建设行业的繁荣发展贡献力量。

大会要求认真学习贯彻习近平总书记对中央社会工作的重要指示批示，协会要坚持党的全面领导、加强党的建设，全面落

实党建工作责任制，探索抓好行业协会改革发展新路径，有效发挥党组织政治功能和组织功能，加强与政府、企业、其他社会组织等各方面的联系和合作，共同推动社会工作的发展。社会组织要发挥桥梁纽带作用，及时反映社会诉求，为政府决策提供科学依据，更好地服务国家、服务社会、服务群众、服务行业。

大会要求认真贯彻习近平总书记对石化行业的重要指示批示，强调石化行业要坚定不移贯彻新发展理念，加快转型升级，努力实现高质量发展。要加大科技创新投入，提高自主创新能力，突破关键核心技术，推动产业向高端化、智能化、绿色化迈进。要加强安全生产和环境保护，严格落实安全生产责任制，坚决防范重特大事故发生，推进绿色低碳发展，实现经济社会发展与生态环境保护的良性互动。各会员单位要积极践行这些新理念、新论断、新要求，为石化行业的高质量发展贡献力量。

在新的发展阶段，中国石油工程建设协会要以党的二十大和二十届二中、三中全会精神为指引，深入贯彻习近平总书记对社会工作和石化行业的重要指示要求，团结带领全体会员，充分发挥协会的桥梁纽带作用，不断提升服务水平和能力，推动石油工程建设行业的创新发展和转型升级，为实现中国式现代化贡献更大力量。

